
В Амурской области возбуждено уголовное дело о халатности

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, сотрудниками Дальневосточного управления Ростехнадзора в 2022 и 2023 годах в ходе плановых проверок деятельности опасного производственного объекта «Рудник «Пионер» не выявлены имевшие место грубые нарушения законодательства о промышленной безопасности опасных производственных объектов.

Кроме того, должностными лицами управления не реализованы полномочия по пресечению нарушений, в том числе по решению вопроса об административном приостановлении деятельности рудника, что позволило осуществлять деятельность по обслуживанию опасного производственного объекта с грубыми нарушениями, что в последствии привело к обрушению породы.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили материалы проверки, проведенной органами прокуратуры.

25 Марта 2024

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1870631>